

Шифр 1-11-11

Бланк регистрации

Фамилия, Имя, Отчество Кузина Мария Евгеньевна
Класс 11 "Б"
Образовательная организация МБОУ "Классическая школа" г. Гурьевска
Название предмета ЛИТЕРАТУРА
№ аудитории 41
Дата проведения олимпиады 20.11.2020 р.

Задание 1.

Тема д. „Мкакука”.

Перед нами стихотворение современного поэта Александра Кучинера „Мкакука”. О творчестве писателя еще много неуважение. Но мне кажется, что в данном стихотворении автор различил тему о роли детали, которая описание мкакуки с длинными губами.

В первой строке используется прием инверсии и становится смысловой акцент, обозначающий, что раз в стихотворении пойдет речь о членовидной мкакуке.

Мы как бы перемещаемся в поэму Н. В. Гоголя „Мертвые души” и попадаем в мкакуку, пока ее ходят отмечать. Мкакука Тихикова представляет собой целый отдельный мир. С помощью рядов однородных членов перед нами рисуется полноценная картина: „голубинки”, „веселые”, „занудные”, „дни первые — подорож”, „дни поздние — души”, „перегородки”, „серпантинка”, „матрасники” и „похоронные” бабочки, „видимые”, несколько единиц. Мкакука буквально забывает тихикова, в ней хранится все его величие. И если бы герой заставил нас на месте пресмыкаться, то погнал бы кутяра Петрушу нас побить. Описание величия заменяет чистую строфу, так же много, как и в самой поэме.

Лирический герой считает, что эта сцена, где мкакука забирается в мкакуку Тихикова, помогла улучшить о себе впечатление, порадовала боя Н. В. Гоголя. Но, что писатель с интересом вникает в авторскую деталь понравившись боя писателю. Что погнал тогда Гоголь „я нас горох не видал боя”? Единственное, что нет в мкакуке, — это синий, кувшин и лишнее персонажа. Помогает ли содержание мкакуки раскрыть Тихикова как личность? Тогда мы уверенно расшифровываем предмет, что улучшает самого героя? А. Кучинер не дает однозначного ответа на эти вопросы. Мы сталкиваемся с противоречием. С одной стороны мкакука, описание которой просто неважно улучшить из виду, а с другой — деталь, напрямую сравнивавшая с бесстыдницей.

Но поэт явно высказывает мнение Гоголя: мы должны

посмотреть на Чехова не через его собственность, а через разговор, анализ поведения. Значит "тайны писателя" нечто искать не в шкатулке, а в самом герое:

<...> Чехова можно, как шкатулку,

Разумеется, рассматривая, лучше по порядку с ней, <...>.

Лермонтов героя провозглашает, что это и есть лирика. Лирика — членение обращения внимания на всё сразу, будь то всякий персонаж или "бессмыслица" делать в глазах других людей. Этому, кроме всегдающего открытия "тайны писателя", что оставленное может быть не под силу. И тогда смысл отихотворения раскрывается под иные уши. Александр Куприн ^{в честь} восприятие культуры и деланий читателей, но и между предполагаемым поэма и позже.

В конце автор использует слова, бессмыслица, погано:

Этот как бы восхваляет героя, который может казаться бессмыслицей:

<...> Да здравствует герой,

Добротность, будничность, бессмыслица, погано!

Этическим строками автор обрубает все ходописческое споры и ставит перед читателем своё чистое мнение: в литературе имеет смысл и значение абсолютно всё, и не важно — шкатулка Чехова или шум Ахилла.

Задание 2.

Комментарий:

"Преступление и наказание" Ф.М. Достоевский.

Публичный автора рядом с героями его мнение, художник хочет показать, что писатель всегда движется по ёму среди героев, некий наблюдатель со стороны. Именно автор направляет своих героя, существо их, пытается помочь.

Опросы:

Если бы я была художником-мистиком, то изобразила М.Ю. Лермонтова рядом с Гегелем. Как говорят сами писатели, Григорий Гегорий — это и есть

Шифр 1-11-11

Пересопников. Что касается отчужда для меня психострации, я бы выбрала понятие различия между Гегорием и его тезисом, о судьбе. Главной задачей является то, что М.Ю. Пересопников смотрел бы в зеркало и видел там своего героя из романа "Герой нашего времени", вместо собственного отражения. Я бы выбрала именно тезис о различии в представлениях Гегорина, потому что эти мысли принадлежат самому М.Ю. Пересопникову. "Герой нашего времени" — первый логический психологический роман, именно поэтому я бы выбрала его главного героя и создателя, чтобы показать неизменную связь между ними. Психостратия должна быть герой-беседа для усиления эффекта погружения как героя читателя, так и её автора. Всё это, что было в голове и в душе у М.Ю. Пересопникова, стало исчезающим и будничанным Гегорина.